

Фондовая Америка в последний день текущей недели продолжает корректироваться. На рынок оказывают давление сразу несколько факторов: неопределенность с новым пакетом стимулов, рост заболеваемости по COVID-19, а также отсутствие прогресса в переговорах ЕС и Великобритании относительно Brexit.

Кроме того, не все понятно с итогами выборов президента, и это также воспринимается инвесторами, как фактор риска.

На этом фоне индекс широкого рынка S&P500 по состоянию на 19:45 (МСК) снижается на 0,6%, а технологический индекс Nasdaq теряет порядка 0,7%.

Ключевые индикаторы на вечер пятницы (11/12/2020):

- S&P 500: -0,6%
- NASDAQ: -0,7%
- IMOEX: +0,56%; RTSI: +0,58%
- Золото: \$1845 (+0,4%)
- Нефть Brent: \$50,05 (-0,46%)
- Доллар/Рубль: 73,0 (-0,03%)

Как известно, итоги выборов президента США вызвали многочисленные споры. Сегодня, на наш взгляд, рынок все больше и больше обращает внимание на этот факт. При этом, как будет развиваться ситуация сегодня предсказать практически невозможно.

Тем не менее, в случае, если мы все-таки увидим в Штатах политический кризис, для рынков это будет иметь, скорее всего, негативные последствия. Пока говорить об этом, как об устойчивой тенденции, по нашему мнению, рано, но не замечать этот фактор нельзя. Впрочем, пока у рынка и без того хватает поводов для коррекции.

Тем временем, в США продолжается рост заболеваемости коронавирусом, и это также не может не вызывать опасений. Недавно число жертв COVID-19 превысило количество потерь Соединенных Штатов в ходе Второй мировой войны.

Переговоры между демократами и республиканцами относительно новых экономических стимулах, судя по всему, снова в тупике. Во всяком случае лидер республиканцев в Сенате Митч Макконнелл дал об этом недвусмысленный сигнал. В частности, он заявил, что «не видит возможности достижения согласия по таким вопросам, как предоставление финансирования местным властям и защита бизнеса от претензий, связанных с пандемией».

В моменты, когда на рынке царит неопределенность мы предпочитаем не развивать высокую торговую активность. Подобные действия увеличивают риски принятия неверных инвестиционных решений, поэтому мы, в основном, наблюдаем или понемногу фиксируем прибыль в «плюсовых» позициях.

Аналитический департамент

«Московские партнеры»

123056 Москва
Малый Тишинский пер., д. 23, стр. 1
Тел: +7(495) 787-5256
Факс: +7(495) 787-5257

www.moscowpartners.com

ОГРАНИЧЕНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Настоящий обзор подготовлен исключительно в информационных целях, ни полностью, ни в какой-либо части не представляет собой предложение по покупке, продаже или совершению каких-либо сделок или инвестиций в отношении указанных в настоящем обзоре ценных бумаг и не является рекомендацией по принятию каких-либо инвестиционных решений. Информация, использованная при подготовке настоящего обзора, получена из предположительно достоверных источников, однако проверка использованных данных не проводилась и компания «Московские партнеры» не дает никаких гарантий корректности содержащейся в настоящем обзоре информации. Компания «Московские партнеры» не обязана обновлять или каким-либо образом актуализировать настоящий обзор, однако компания имеет право по своему усмотрению, без какого-либо уведомления изменять и/или дополнять настоящий обзор и содержащиеся в нем рекомендации. Настоящий обзор не может быть воспроизведен, опубликован или распространен ни полностью, ни в какой-либо части, на него нельзя делать ссылки или приводить из него цитаты без предварительного письменного разрешения компании «Московские партнеры». Компания «Московские партнеры» не несет ответственности за любые неблагоприятные последствия, в том числе убытки (прямые или косвенные), причиненные в результате использования информации, содержащейся в настоящем обзоре, или в результате инвестиционных решений, принятых на основании данной информации.